

27.06.2023 г.



Крытую модульную спортивную площадку построят в самом крупном сельском поселении Ингушетии Барсуки до конца 2023 года. Возведение объекта некапитального строительства будет вестись в рамках федерального проекта «Бизнес – спринт (Я выбираю спорт)» национального проекта «Демография». Об этом Главе Ингушетии Махмуду-Али Калиматову в режиме видеоконференцсвязи рассказал министр по физической культуре и спорту республики Али Дошхоклов.

По словам руководителя ведомства, в рамках реализации федерального проекта «Бизнес – спринт (Я выбираю спорт)» в 2023 году в Республике Ингушетия предусмотрено выделение более 82,1 млн рублей для закупки спортивно-технологического оборудования, необходимого для создания «умной» спортивной площадки в сельском поселении Экажево.

«Из общей суммы бюджетных ассигнований 78 млн рублей предоставлены нашему региону из федерального бюджета, а 4,1 млн составит софинансирование проекта из республиканского бюджета. Нами будет закуплено оборудование, которое необходимо для создания этой площадки, которая, по сути, будет представлять из себя такой крытый, оборудованный инвентарем спортивный зал с наличием административного помещения, душевых кабин», - рассказал Али Дошхоклов.

Министр добавил, что предполагается завершить монтаж модульного спортивного сооружения до конца 2023 года. Единовременная пропускная способность данного объекта составит 24 человека в смену. По данным руководителя ведомства, также в республике реализуется региональный проект «Спорт-норма жизни», который предусматривает строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в сельском поселении Барсуки.

«Общая площадь земельного участка, выделенного под строительство ФОКа, составляет 0,5 га, а общая площадь застройки - 1927,90 кв. м. Единовременная пропускная способность данного объекта составит 63 человека. Для реализации мероприятия по строительству в текущем году предусмотрены субсидии в размере 40,9 млн рублей. Здесь 40,5 млн рублей – средства из федерального бюджета и 409,1 тыс. рублей - из республиканского», - отметил министр.

Дошхоклов пояснил, что ФОК в сельском поселении Барсуки является переходящим на следующий год объектом. На завершение строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в 2024 году предусмотрено финансирование в размере 126,7 млн рублей.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил, что строительство и создание спортивных объектов в регионе, а также увеличение доли молодежи, занимающейся спортом, имеют огромное значение для развития Ингушетии и общества в целом, поскольку спорт играет ключевую роль в формировании здорового образа жизни, развитии физических и моральных качеств молодого поколения.

«Я глубоко убежден, что спортивные объекты являются не только местами для занятий физической активностью, но и центрами, где формируются дружба, командный дух, солидарность и уважение к другим людям. Они способствуют взаимопониманию, интеграции и развитию молодежи, а также создают условия для проявления талантов и достижения высоких спортивных результатов. Одна из наших главных задач - создать благоприятные условия для развития спорта в республике и повышения интереса молодежи к занятиям физической активностью. Тем самым мы увеличим число молодых людей, которые занимаются в республике спортом», - сказал Глава республики, добавив, что ведомство не должно снижать темпов и развивать интерес молодежи к спорту.

Министр добавил, что заказчиком строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Барсуках выступает министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Ингушетия.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ